30 MPOTYMO TEA INIOY

®Yrro epyaciog 8
MéOnpo : MoaOnpotikd [Ipocavatoriopov
Kepdrao : XovOnkn maporiniiog pe opilovoa
BOcopia
‘Eoto a = (X, Y1) ko ﬁ =(X5,Y5) 000 S10VOGHOTA TOV KOPTEGLOVOD ETUTESOV.

Y1
X Y.

SoviopaTog @ Kot ¢ 21 YPOUUT TIG GUVIETAYUEVES TOV SL0VOGHOTOS [3 , TN Aépe opilovoa

Tnv opilovoa =X 'Y, =X, Y, OV €€l WG 1N TN YPOUUT TIG GUVIETOYHEVEG TOV

TOV UVUGUATOV d Kol ﬁ (ue ) oepd mov divovtar) kot ) cvpporilovue pe det(é,ﬁ‘).

Ioyver 1 16odvvopio all f < det(a p)=0
Anhadny  all f < det(a, f) =..... @‘ ‘: o s S,
Oépa lo

A) E&etdote av ta davdopota a = (\/E -1) ko ﬁ N (3,—\/§) etvon mapdAinia
Avon

B) E&etdote av ta dtovdopato @ = (2,3) kot B =(-12) sivou mapdiinia
Avon

O¢pa 20
Atvovtat ta dtavdopata &= Ox) , =D No Bpeite T1g TIES TOV K OTIS

TOPOKATO TEPTTMOGELS : 1) al /E 18] a// ﬁ w) a/ ﬁ

Avon

ErmpéAeta : Apng Aepakng
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Oipa 3o

E&etdote av ta onueia A(-6,1), B(-2,3),I'(-10,-1) elvan ocvvevbelaxd
Avon

det(E,BT“)z‘ ‘:

Oépa 4o Aivovtar ta onueion A(2,3) , B(-1,2) xou I'(3,-2) .
Noa ociéete 011 T A,B,I' elvar kopvég tptrycdvou

Avon

Ofpa 50 Atvovion ta onueio A(2,3), B(6,2), I'(2,-3), A(6,-1) . Av E 10 onueio Topng tov
evBeidv AB xon 'A va Bpeite 11 cuvtetaypéveg tov onueiov E.

Avon  ‘Eoto E (X,Y).

A, B, E cvvevfeglokd omdte

I', A, E cvuvevBeokd omdte

ErmpéAeta : Apng Aepakng



